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PAUTA DA 5ª. (QUINTA)   SESSÃO ORDINÁRIA 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo aos 

preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno desta Casa de 

Leis. Declaro aberta a 5ª (Quinta) Sessão Ordinária, do 1º. (Primeiro) Período Legislativo, da 3ª. 

(Terceira) Sessão Legislativa da 9ª(Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Tucumã, Estado 

do Pará.     

PEQUENO EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de ____Vereadores.  

 

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico. 

(Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus) 

   

LEITURA DE ATA 

Ata da 4ª. (Quarta) Sessão Ordinária realizada em 20 de Março  de 2023. 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura da ata) 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

 

 

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO). 

Ofícios nº.  013 e 014/2023 – SEMAP/PMT  

  

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 

NÃO HÁ EXPEDIENTE A SER LIDO 

 

EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO  PELOS VEREADORES). 

NÃO HÁ EXPEDIENTE A SER LIDO 
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LEITURA DE INDICAÇÕES: 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura das indicações) 

Nº. 007/2023 de autoria do  Vereador Aguinaldo Dias da Silva - Ná – Solicita do Poder a 

necessidade de viabilizar a recuperação da ponte na estrada da Vicinal 51, bem como instalação 

de bueiro. 

 

Nº. 001/2023 de autoria do  Vereador Antônio Bezerra Franco – Cangaia – Solicita do Poder 

Executivo o envio de Projeto de Lei para essa Casa Legislativa, dispondo sobre contrapartida, no 

sentido de criar um  mutirão da cidadania para construção de casas com recursos do cheque 

moradia. 

  

Nº. 008/2023 de autoria do Vereador Aurino Moreira dos Santos/Aurino do Globo– Solicita 

da Secretaria de Infraestrutura, o trabalho de pavimentação asfáltica em toda extensão das Ruas; 

Manaus, Alan Azevedo e Mato Verde, localizadas no Setor Industrial. 

 

Nº. 009/2023 de autoria do Vereador Aurino Moreira dos Santos/Aurino do Globo– Solicita 

da Secretaria de Infraestrutura, o trabalho de pavimentação asfáltica em toda extensão das Ruas; 

Professor Afonso, Joaquim Vieira Magalhães e Avenida Celso Meireles, localizadas no Setor Lago 

das Rosas. 

 

.Nº. 009/2023 de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Hoberlindo de Sá e Raiane Félix – 

Solicita do Exmº Prefeito de Tucumã, a necessidade de adquirir um ônibus para o transporte dos 

jovens que participam de eventos culturais em nossa região e em outras cidades. 

 

Nº. 010/2023 de autoria do Vereador Chicão Ciclone, Hoberlindo de Sá e Raiane Félix – 

Solicita do Poder Executivo doação de uniformes para alunos carentes, da rede pública de ensino. 
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  Nº. 009/2023 de autoria da Vereadora Davina Guerreira – Solicita contratação de Psicólogos 

nas Secretarias de Educação e Saúde. 

 

Nº. 010/2023 de autoria da Vereadora Davina Guerreira – Solicita contratação de mais 02 

Fisioterapeutas para atender exclusivamente na UBS 10 de Maio. 

 

Nº. 008/2023 de autoria do Vereador Gilvã da Caçamba  – solicita a trabalho de recuperação 

patrolamento e encascalhamento das vicinais; 29, 37 e Rosa de Saron , bem como recuperação de 

pontes e bueiros. 

 

Nº. 007/2023 de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá  – Solicita da Secretaria de infraestrutura 

pavimentação asfáltica da Rua Santarém – Bairro das Flores. 

 

Nº. 008/2023 de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá  – Solicita da Secretaria de infraestrutura 

pavimentação asfáltica da Rua Santarém – Bairro das Flores. 

 

Nº. 009/2023 de autoria da Vereadora Maely  – Solicita do Poder Executivo, reajuste salarial dos 

conselheiros tutelares do Município de Tucumã/PA. 

 

Nº. 010/2023 de autoria da Vereadora Maely – Solicita da secretaria de infraestrutura que realize 

o trabalho de recapeamento asfáltico da Rua Cedroarana – Setor Monte  Castelo . 

 

Nº. 009/2023  de autoria da Vereadora Marcela Salazar – Solicita do Poder Executivo, reforma 

e ampliação do Hospital 10 de Maio. 

 

Nº. 010/2023  de autoria da Vereadora Marcela Salazar – Solicita da Secretaria competente da 

municipalidade, a recuperação, patrolamento e encascalhamento da Avenida do Ouro – do Setor 
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Novo Mundo até o Setor Lago das Rosas, bem como substituição das pontes de madeiras, por 

pontes de concretos. 

 

Nº. 009/2023 de autoria do Vereador Mirim - Solicita da Secretaria competente da 

Municipalidade, a implantação de bueiros na Vicinal 40. 

 

Nº. 010/2023 de autoria do Vereador Mirim - Solicita do Poder Executivo, o trabalho de 

implantação de bueiro na Vicinal P-1. 

(Encaminho ao Executivo municipal para as providências necessárias). 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

(Não há matérias a serem apresentadas). 

 (Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais 

superior a 03 (três) minutos, sobre matérias apresentadas . 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra 

pelo prazo máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário  pontos de vista sobre assuntos em debates e 

tratar de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da 

Câmara.   (Está encerrado o Horário de Lideranças)    

 

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO: 

 

Não há matérias a serem votadas 
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Como não há nada mais a tratar encerro a presente Sessão e Convoco os Senhores Vereadores para 

a 6ª (Sexta) Sessão Ordinária, dia 03 de Abril de 2023 em horário regimental. 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em  24 de Março  de 2023. 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

___________________________________________ 

Hoberlindo Pereira de Sá/Ver. Hoberlindo de Sá 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2023/2024. 


